
SSLC Maths 2021 Final revision

1 മാർňിെʾ േചാദĿƴൾ : ചില മാȬകകൾ

ΘȮƴൾ |ബеപദƴൾ

1) താെഴ െകാǮȮിരിŉʭ ചിɃȮിൽ ɃിേകാണംOBCസമ̧ജɃിേകാണമാണ് . OΘȮേകʣമായാൽ
േകാൺBAC͆െട അളവ് എɃയാണ് ?

(a) 60◦ (b) 50◦ (c) 30◦ (d) 36◦

2) x, y, zഅർɮΘȮിന് ˁറȯം ,അർɮΘȮȮിͬംഅകȯംഉчേകാȐകളാണ് . ഇവസമാʒരേδണിയിലായാൽ
x+ zഎɃ?

(a) 100◦ (b) 50◦ (c) 180◦ (d) 360◦

3) താെഴ െകാǮȮിരിŉʭതിൽ ചŦിയചȪർ̧ജം അΓാȮത് ഏത് ?

(a) ചȪരം (b) സമചȪരം (c) സമപാർശłലംബകം (d) സമ̧ജസാമാʒരീകം

4) ചിɃȮിൽOΘȮേകʣമാണ് .x, y, zസമാʒരേδണിയിലായാൽ yഎɃ?

(a) 80◦ (b) 90◦ (c) 50◦ (d) 25◦



5) Oേകʣമായ ΘȮȮിെല വĿാസമാണ് AB. വĿാസȮിന് ലംബമാണ് CD.
PA = a, PB = bആയാൽ CDഎɃ?

(a)
√
ab (b)

√
2ab (c)

√
4ab (d)

√
3ab

6) x− 1എʭത് ax3 + bx2 + cx+ dെʾ ഘടകമാെണưിൽ a+ b+ c+ dഎɃ?

(a) 1 (b) 0 (c) −1 (d) 2

7) p(x)എʭബеപദȮിൽ p(x)− p(1)ഘടകമാണ്

(a) x+ 1 (b) x− 1 (c) x (d) x+ 2

8) x3 + 1 ,x3 + x2 + x+ 1എʭീ ബеപദƴхെട ഒʭാംŅതിയിͬч െപാȪഘടകം ഏത് ?

(a) x− 1 (b) x+ 1 (c) 2x− 1 (d) x+ 2

9) x2 − 7x+ 12 = (x− 3)(x+ a)ആയാൽ aഎɃ??

(a) 2 (b) 3 (c) −4 (d) −1

10) p(x) = x3 + x2 + x+ k ഒͩ ബеപദമാണ് . x+ 1 ഒͩ ഘടകമായാൽ k എɃ?

(a) 2 (b) 0 (c) 1 (d) −1
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